
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

від «30» січня 2023 року 

ПРИСУТНІ: професор д.м.н. Савченко В.М.; професор д.б.н. Лисенко О.М., професор 

д.п.н. Хорошуха М.Ф., доцент к.п.н. Неведомська Є.О.; доцент к.б.н. Тимчик О.В.; 

доцент к.б.н. Омері І.Д.; доцент, к.н.ф.в.с. Харченко Г.Д.; доцент к.н.ф.в.с. Керестей 

В.В., ст. викладач Яценко С.П., ст. викладач Буряк О.Ю., ст. викладач Погребняк Ю.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

1. Про направлення на стажування ст. викладача кафедри фізичної терапії та 

ерготерапії Ю.М. Погребняк. 

2. Підсумки навчання здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

(денної форми навчання) освітньої програми 227.00.02 «Фізична терапія, 

ерготерапія» у першому семестрі 2022 року. Доповідач доцент І.Омері. 

3. Про створення робочої групи з розробки освітньо-професійної програми 

(ОПП) 227.00.04 «Фізична терапія» для другого (магістерського) рівня вищої 

освіти»). Доповідач завідувач кафедри В. Савченко. 

4. Про створення робочої групи з розробки освітньо-професійної програми 

(ОПП) 227.00.02 «Фізична терапія, ерготерапія» для першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти». Доповідач завідувач кафедри В. Савченко. 

5. Про програму фахового випробування з фізичної терапії другого 

(магістерського) рівня, спеціальність 227 Фізична терапія, ерготерапія – Терапія та 

реабілітація, освітня програма 227 Фізична терапія. Доповідач завідувач кафедри В. 

Савченко. 

 

 

УХВАЛИЛИ:  
1. Поза Планом підвищення кваліфікації за фаховим модулем (стажування) 

науково-педагогічних працівників Університету Грінченка направити старшого 

викладача Погребняк Юлю Миколаївну кафедри фізичної терапії та ерготерапії на 

стажування до Національного технічного університету України "Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського", факультет біомедичної інженерії, 

кафедра біобезпеки і здоров'я людини з 20 лютого до 20 березня 2023 року без відриву 

від виробництва. Затвердити програму стажування. 

 

2. Інформацію взяти до відома. 

 

3. Створити робочу групу з розробки освітньо-професійної програми (ОПП) 

227.00.04 «Фізична терапія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти» у 

складі:  

1. Савченко В.М., доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри фізичної 

терапії та ерготерапії (керівник проектної групи); 

2. Хорошуха М.Ф., доктор педагогічних наук, кандидат медичних наук, професор 

кафедри фізичної терапії та ерготерапії; 

3. Харченко Г.Д., кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, доцент 

кафедри фізичної терапії та ерготерапії; 



4. Керестей В.В., кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри 

фізичної терапії та ерготерапії; 

5. Бучинський С.Н., член Ради роботодавців ФЗФВС, завідувач відділення 

відновного лікування та фізіотерапії КНП КДЦ Шевченківського району м. 

Києва, головний фізіотерапевт м. Києва (представник роботодавців); 

6. Магурчак Р.С., здобувачка І курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 227 Фізична терапія та ерготерапія, освітньої-професійної 

програми Фізична терапія, спеціалізації 227.01 Фізична терапія; 

7. Мазуренко К.С., випускниця другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 227 Фізична терапія та ерготерапія, освітньої-професійної 

програми Фізична терапія, спеціалізації 227.01 Фізична терапія. 

 

4. Створити робочу групу з розробки освітньо-професійної програми (ОПП) 

227.00.02 «Фізична терапія, ерготерапія» для першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти» у складі: 

Савченко В.М., доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри фізичної 

реабілітації та біокінезіології (керівник робочої групи); 

Хорошуха М.Ф., доктор педагогічних наук, професор кафедри фізичної 

реабілітації та біокінезіології; 

Харченко Г.Д., кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, доцент 

кафедри фізичної реабілітації та біокінезіології; 

Буряк О.Ю., старший викладач кафедри фізичної реабілітації та біокінезіології;  

Мура А. О., здобувачка ІV курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 227 Фізична терапія та ерготерапія, освітньої-професійної програми 

227.00.02 «Фізична терапія, ерготерапія»;  

Нутріхіна М.Д., здобувачка І курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 227 Фізична терапія та ерготерапія, освітньої-професійної програми 

Фізична терапія, спеціалізації 227.01 Фізична терапія. 

 

5. Ухвалити програму фахового випробування з фізичної терапії другого 

(магістерського) рівня, спеціальність 227 Фізична терапія, ерготерапія / Терапія та 

реабілітація, освітня програма 227 Фізична терапія для вступу у 2023 році у такій 

редакції.  

Опис програми 

Для навчання за освітньою програмою 227 Фізична терапія другого  

(магістерського) освітнього рівня вступники  повинні знати: 

• основні положення фізичної реабілітації / терапії, характеристику медичних 

та реабілітаційних установ в Україні, характеристику реабілітаційного діагнозу: 

структуру, принципи складання, види та засоби реабілітації; 

• основні методи дослідження у фізичній терапії (оцінка функціонального 

стану органів кровообігу та дихання, опорно-рухового апарату та нервової системи, 

толерантності до фізичного навантаження); 

• клініко-фізіологічне обґрунтування лікувальної дії фізичних вправ, етапи 

фізичної реабілітації / терапії та рухові режими, періоди застосування фізичних 

вправ при різних захворюваннях, класифікацію і характеристика фізичних вправ; 

• основні засоби фізичної терапії, організацію занять із застосуванням 

фізичних вправ (кабінет фізичної терапії, йог обладнання), принципи складання 



індивідуальних комплексів з фізичної терапії, основи класичного та елементи 

лікувального масажу, загальні поняття про санаторно-курортне лікування та 

преформовані фізичні чинники (апаратну фізіотерапію); 

• особливості фізичної терапії при основних захворюваннях внутрішніх 

органів, хірургічних захворюваннях, в травматології та ортопедії, при 

захворюваннях нервової системи (в т.ч. числі дитячому церебральному паралічі). 

Мета фахового вступного випробування – встановити рівень володіння 

знаннями з основ фізичної терапії, методів дослідження у фізичній терапії, фізичної 

терапії при захворюваннях внутрішніх органів, хірургічних захворюваннях, травмах 

і захворюваннях опорно-рухового апарату та нервової системи та   лікувально-

реабілітаційного масажу. 

Форма та особливості проведення фахового вступного випробування  
Форма проведення іспиту – комп’ютерне тестування. Вступник надає 

відповіді на 100 тестових запитань, що автоматично, випадковим чином 

генеруються з банку тестових питань у системі електронного навчання Moodle (з 

перемішуванням варіантів відповідей). 

Тривалість тестування – 100 хвилин. 

Оцінювання проводиться в університеті в аудиторії з комп’ютерами, які мають 

доступ до системи електронного навчання Moodle. У випадках карантину через 

коронавірус COVID-19 та широкомасштабного вторгнення росії в Україну, які 

можуть  накласти обмеження щодо проведення кваліфікаційного іспиту очно в 

університеті, екзамен може складатися дистанційно у системі електронного навчання 

Moodle за тих же умов (100 тестових запитань, тривалість тестування – 100 хвилин). 

 

Вимоги до вступників 

Достатній рівень володіння навчальним матеріалом з курсів «Основи фізичної 

терапії», «Методи дослідження у фізичній терапії», «Фізична терапії при 

захворюваннях внутрішніх органів», «Фізична терапії при хірургічних 

захворюваннях», «Фізична терапія при травмах і захворюваннях опорно-рухового 

апарату», «Фізична терапії при травмах і захворюваннях нервової системи», 

«Лікувальний масаж», що повинно бути відображено в оцінках, які виставляються 

під час складання вступного випробування. 

Критерії оцінювання знань вступників 

Результати вступного іспиту визначаються оцінками за 100-бальною 

системою. 

  

Оцінка за 

стобальною 

шкалою 

Значення оцінки 

91 – 100 

балів 

Відмінно – високий рівень знань (умінь), 91 – 100 правильних 

відповідей за результатами тестування  

81 – 90 

балів 

Дуже добре – достатньо високий рівень знань (умінь), 81 – 90 

правильних відповідей за результатами тестування 



71 – 80 

балів 

Добре – в цілому добрий рівень знань (умінь), 71 – 80 

правильних відповідей за результатами тестування 

61 – 70 

балів 

Задовільно – посередній рівень знань (умінь), 61 – 70 

правильних відповідей за результатами тестування 

51 – 60 

балів 

Достатньо – мінімальний можливий допустимий рівень знань 

(умінь), 51 – 60 правильних відповідей за результатами 

тестування 

0– 50 

балів 

Незадовільно – низький рівень знань, недостатній для 

навчання, 50 і менше правильних відповідей за результатами 

тестування 

 

Зміст програми фахового вступного випробування 

МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ У ФІЗИЧНІЙ ТЕРАПІЇ 

Тема 1. Оцінка функціонального стану органів кровообігу та дихання.  

Визначення частоти серцевих скорочень, артеріального тиску. Вирахування 

індексів, що характеризують роботу органів кровообігу (індекс Кверга, проба Руф'є, 

проба Кайро).  Визначення частоти дихання. Проби з затримкою дихання (проба 

Штанге, проба Генча). Спірографія та пікфлоуметрія.  

Тема 2. Оцінка толерантності до фізичного навантаження. 

Поняття толерантності до фізичного навантаження. Максимальне споживання 

кисню, анаеробний вентиляційний поріг, метаболічний еквівалент навантаження. 

Встановлення толерантності до фізичного навантаження за допомогою проб з 

присіданням, сходинкових тестів (Гарвадський степ-тест), крокових і бігових тестів. 

Субмаксимальне навантаження. Розрахунки максимального споживання кисню. 

ОСНОВИ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ 

Тема 3. Поняття, мета та завдання реабілітації. 

Види реабілітації. Принципи медичної та фізичної реабілітації / терапії.  Медична 

реабілітація, фізична реабілітація,  соціальна реабілітація, професійна реабілітація. 

Засоби фізичної терапії. Періоди та етапи реабілітації. Рухові режими та їх 

характеристика. Реабілітаційний діагноз: принципи і методика складання. 

Компетентності фахівців з фізичної терапії. 

Тема 4. Клініко-фізіологічне обґрунтування лікувальної дії фізичних вправ. 

Лікувальна фізична культура: загальна характеристика, засоби та форми. Дозування 

фізичних вправ. Методика складання комплексів фізичних вправ. Організація 

здійснення ЛФК. Характеристика кабінету (зали) ЛФК. Документація кабінету (зали) 

ЛФК. 

ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ ЗАХВОРЮВАННЯХ ВНУТРІШНІХ ОРГАНІВ 

Тема 5. Фізична терапія при захворюваннях серцево-судинної системи. 
Клініко-фізіологічне обґрунтування застосування засобів фізичної реабілітації 

при захворюваннях серцево-судинної системи. Особливості застосування засобів і 

методів фізичної реабілітації хворих із захворюваннями серцево-судинної системи: 

мета, завдання, характеристика засобів і методів. Особливості фізичної реабілітації 



при стенокардії. Особливості фізичної реабілітації при інфаркті міокарду. 

Особливості фізичної реабілітації при артеріальній гіпертензії (гіпертонічній 

хворобі).  

Тема 6. Фізична терапія при захворюваннях органів дихання. 

Клініко-фізіологічне обґрунтування застосування засобів фізичної реабілітації 

при захворюваннях органів дихання. Особливості застосування засобів і методів 

фізичної реабілітації хворих із захворюваннями органів дихання: мета, завдання, 

характеристика засобів і методів. Особливості фізичної реабілітації при пневмонії. 

Особливості фізичної реабілітації при бронхітах та хронічному обструктивному 

захворюванні легень. Особливості фізичної реабілітації при бронхіальній астмі. 

Тема 7. Фізична терапія при захворюваннях органів травлення.  
Клініко-фізіологічне обґрунтування застосування засобів фізичної реабілітації 

при захворюваннях органів травлення. Особливості застосування засобів і методів 

фізичної реабілітації хворих із захворюваннями органів травлення: мета, завдання, 

характеристика засобів і методів. Особливості фізичної реабілітації при гастритах. 

Особливості фізичної реабілітації при виразковій хворобі. Особливості фізичної 

реабілітації при захворюваннях жовчно-видільної системи.  

Тема 8. Фізична терапія при порушеннях обміну речовин,  захворюваннях 

залоз внутрішньої секреції. 

Види порушень обміну речовин. Особливості фізичної реабілітації при 

ожирінні. Особливості фізичної реабілітації при цукровому діабеті.  

Тема 9.  Фізична терапія при захворюваннях сечовидільної системи. 
Фізична терапія при захворюваннях сечовивідної системи. Особливості 

фізичної реабілітації при нирковокам’яній хворобі. Особливості фізичної реабілітації 

при нефриті, пієліті.  

ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ ХІРУРГІЧНИХ ЗАХВОРЮВАННЯХ 

Тема 10. Особливості фізичної реабілітації при ранах, опіках, 

відмороженнях, трофічних виразках і пролежнях. 
Рани. Загальні поняття. Особливості фізичної реабілітації при ранах. Опіки. 

Загальні поняття. Особливості фізичної реабілітації при опіках. Відмороження.  

Загальні поняття. Особливості фізичної реабілітації при відмороженнях. Трофічні 

виразки і пролежні. Особливості фізичної реабілітації при трофічних виразках і 

пролежнях. Ураження периферійних  кровоносних судин. Особливості фізичної 

реабілітації при ураженнях кровоносних судин. 

Тема 11. Фізична терапія при оперативних втручаннях на органах грудної 

клітки. 
Фізична терапія при оперативних втручаннях на гортані та трахеї. Фізична 

терапія при оперативних втручаннях на плеврі. Фізична терапія при оперативних 

втручаннях на легенях. Фізична терапія при оперативних втручаннях на серці. 

Фізична терапія після мастектомії. 

Тема 12. Фізична терапія при оперативних втручаннях на органах черевної 

порожнини. 
Фізична терапія при оперативних втручаннях на шлунку. Фізична терапія при 

оперативних втручаннях на жовчному міхурі (холецистектомія). Фізична терапія при 

оперативних втручаннях на кишківнику. Фізична терапія після апендектомії. Фізична 

терапія після вилучення гриж живота та паху.  



Тема 13. Фізична терапія при оперативних втручаннях на органах малого 

тазу (сечовидільні та статеві органи). 
Фізична терапія при оперативних втручаннях на сечовивідних органах (нирках, 

сечовому міхурі). Фізична терапія після операцій оваріектомії у жінок. Фізична 

терапія після операцій з приводу опущеннях матки та піхви у жінок. Фізична терапія 

при оперативних втручаннях на простаті у чоловіків. 

ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ У ТРАВМАТОЛОГІЇ ТА ОРТОПЕДІЇ 

Тема 14 . Основи фізичної реабілітації в травматології та ортопедії 

Характеристика засобів фізичної реабілітації в травматології і ортопедії. 

Особливості застосування лікувальної фізичної культури в травматології і ортопедії. 

Особливості застосування методик масажу в травматології і ортопедії. Особливості 

обстеження хворих з травмами та захворюваннями опорно-рухового апарату.  

Тема 15. Фізична терапія при травмах і захворюваннях опорно-рухового 

апарату у дітей. 
Обґрунтування необхідності застосування засобів фізичної реабілітації при 

травмах і захворюваннях опорно-рухового апарату у дітей. Види порушень постави 

та методи фізичної реабілітації при них. Сколіоз та засоби фізичної реабілітації, що 

застосовуються при сколіозі. Патологічні зміни стану стопи (плоскостопості) та 

методи фізичної реабілітації, що практично застосовуються при різних видах 

плоскостопості. Дисплазія кульшового суглоба та стану вродженого вивиху стегна. 

Засоби фізичної реабілітації, які застосовуються при дисплазії кульшового суглоба та 

при вродженому вивиху стегна. 

Тема 16. Фізична терапія при травмах і захворюваннях суглобів. 
Загальне поняття про травму і травматичну хворобу. Травматична хвороба, 

характер патологічних змін в організмі при травматичній хворобі. Основні засоби 

фізичної реабілітації, які застосовуються при ушкодженнях суглобів. Застосування 

методів фізичної реабілітації при гострому або хронічному артритах. Особливості 

застосування фізичної реабілітації при остеоартрозах. Особливості фізичної 

реабілітації при ураженнях плечового суглобу. Особливості фізичної реабілітації при 

ураженнях ліктьового суглобу. Особливості фізичної реабілітації ураженнях при 

колінного суглобу. Особливості фізичної реабілітації ураженнях при гомілково-

стопового суглобу.  

Тема 17. Фізична терапія при травмах і ушкодженнях кінцівок. 
Особливості застосування методів фізичної реабілітації при переломах довгих 

трубчастих кісток. Методи фізичної реабілітації при переломах кісток верхнього 

плечевого поясу. Методи фізичної реабілітації при ушкодженнях ключиці та лопатки. 

Методи фізичної реабілітації при переломах стегна. Методи фізичної реабілітації при 

переломах кісток гомілки. Методи фізичної реабілітації ушкодженнях кісті і стопи. 

ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ ЗАХВОРЮВАННЯХ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ 

Тема 18. Основи фізичної реабілітації при патології нервової системи 

Клініко-фізіологічне обґрунтування застосування засобів фізичної реабілітації 

при захворюваннях і травмах нервової системи. Загальні основи фізичної реабілітації 

при патології нервової системи. Методичні особливості застосування засобів фізичної 

реабілітації при захворюваннях і травмах нервової системи. Особливості обстеження 

хворих з захворюваннями та травмами нервової системи. 

Тема 19. Особливості фізичної реабілітації при захворюваннях центральної 

нервової системи. 



Клініко-фізіологічне обґрунтування застосування засобів фізичної реабілітації 

при захворюваннях нервової системи. Інсульт. Види інсульту. Фізична терапія 

хворих на при ішемічному інсульті залежно від періоду. 

Фізична терапія при розсіяному склерозі. Фізична терапія при запальних 

захворюваннях головного мозку. Фізична терапія при хворобі Паркінсона. Фізична 

терапія при поліомієліті. Фізична терапія при нейроциркуляторній дистонії. Неврози. 

Фізична терапія при неврозах. 

Дитячий церебральний параліч. Фізична терапія хворих на дитячий 

церебральний параліч. 

Тема 20. Фізична терапія при травмах центральної нервової системи. 
Клініко-фізіологічне обґрунтування застосування засобів фізичної реабілітації 

при травмах нервової системи. Поняття та види черепно-мозкових травм. 

Особливості фізичної реабілітації хворих при черепно-мозкових травмах. Травми 

спинного мозку. Особливості фізичної реабілітації при травмах спинного мозку у 

шийному, грудному та поперековому відділах хребта.   

Тема 21. Фізична терапія при дегенеративно-дистрофічних ураженнях 

хребта. 
Дегенеративно-дистрофічні ураження хребта. Особливості фізичної 

реабілітації при остеохондрозі хребта з неврологічними проявами. Фізична терапія 

при радикулопатії у попереково-крижовому  відділі хребта. Особливості фізичної 

реабілітації з цервікалгією. Особливості фізичної реабілітації з торакалгією. 

Особливості фізичної реабілітації з люмбалгією. Фізична терапія при плекситі.  

Фізична терапія при міофасціальному больовому синдромі. 

Тема 22. Фізична терапія при захворюваннях периферичної нервів. 
Особливості фізичної реабілітації при невриті лицьового  нерва. Особливості 

фізичної реабілітації при невриті променевого нерва. Особливості фізичної 

реабілітації при невриті ліктьового нерва. Особливості фізичної реабілітації при 

невриті сідничного нерву (ішіасі). Особливості фізичної реабілітації при невриті 

великогомілкового нерву. Особливості фізичної реабілітації при невриті 

малогомілкового нерву.  

 

ЛІКУВАЛЬНИЙ МАСАЖ 

Тема 23. Основи класичного масажу. Елементи лікувального масажу. 
Фізіологічний вплив масажу на різні системи організму. Класифікація масажу. 

Показання та протипоказання до масажу. Техніки прийомів масажу. Особливості 

масажу голови та обличчя. Особливості масажу комірцевої ділянки. Особливості 

масажу спини, ділянки таза та сідничних м'язів. Особливості масажу верхньої 

кінцівки. Особливості масажу нижньої кінцівки. Особливості масажу Масаж грудної 

клітки та живота. Загальний масаж. Тривалість, послідовність масажних прийомів та 

масажованих ділянок тіла. Поняття «умовна одиниця» масажу. Самомасаж. Види 

самомасажу. 

Тема 24. Особливості масажу при захворюваннях хребта та суглобів.  

Особливості масажу при розтягненнях зв’язково-м’язового апарату. 

Особливості масажу при сколіозах. Особливості масажу при захворюваннях хребта. 

Особливості масажу при травмах і захворюваннях суглобів. 

Тема 25. Особливості масажу при захворюваннях внутрішніх органів 



Особливості масажу при гіпертонії, гіпотонії. Особливості масажу при 

бронхітах, пневмонії, бронхіальній астмі. Особливості масажу при виразці шлунка та 

дванадцятипалої кишки. Особливості масажу при хронічних спастичних та атонічних 

колітах і дискинезіях кишкового тракту. 
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ПРОТОКОЛ № 2 

засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

від «27» лютого 2023 року 

ПРИСУТНІ: професор д.м.н. Савченко В.М.; професор д.б.н. Лисенко О.М., професор 

д.п.н. Хорошуха М.Ф., доцент к.п.н. Неведомська Є.О.; доцент к.б.н. Тимчик О.В.; 

доцент к.б.н. Омері І.Д.; доцент, к.н.ф.в.с. Харченко Г.Д.; доцент к.н.ф.в.с. Керестей 

В.В., ст. викладач Яценко С.П., ст. викладач Буряк О.Ю., ст. викладач Погребняк Ю.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

1. Розгляд змін до освітньо-професійної програми 227.00.04 «Фізична терапія» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти. Доповідач завідувач кафедри фізичної 

реабілітації та біокінезіології професор Савченко В.М. 

2. Розгляд змін до освітньо-професійної програми 227.00.02 «Фізична терапія, 

ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Доповідач завідувач 

кафедри фізичної реабілітації та біокінезіології професор Савченко В.М. 

3. Про затвердження програм випускової атестації для бакалаврів 2023 року 

випуску. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Схвалити нову версію ОПП 227.00.04 «Фізична терапія» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. Обговорити нову версію ОПП 227.00.04 

«Фізична терапія» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі здобувачами, 

роботодавцями та академічними стейкхолдерами. 

 

2. Схвалити зміни до освітньо-професійної програми 227.00.02 «Фізична 

терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, які полягають у 

наступному:  

1. Вилучити дисципліну «Інтегровані моделі знань і навичок з фізичної терапії, 

ерготерапії» (5 кредитів).  

2. Перенести викладання дисципліни «Біохімія рухової активності» з 2-го 

семестр на 1-й семестр, а дисципліни «Основи медичних знань» з 1-го семестру на 2-

й семестр.  

3. Переформувати дисципліну «Перша медична допомога», додати до неї 1 

кредит, присвячений тактичній домедичній допомозі. Назвати нову дисципліну 

«Тактична домедична та перша медична допомога» (5 кредитів). Дисципліна 

викладається у 3-му семестрі. 

4. Змінити назву дисципліни «Фізична терапія при захворюваннях внутрішніх 

органів і хірургічних захворюваннях» на дисципліну «Фізична терапія при 

захворюваннях внутрішніх органів і наслідках хірургічного лікування бойових 

поранень». Включити викладання матеріалу про фізичну терапію при наслідках 

хірургічного лікування бойових поранень (8 кредитів). Дисципліна викладається у 5-

му семестрі. 



5. Додати нову дисципліну «Військова травматологія з основами фізичної 

терапії при бойових травмах» (4 кредити). Дисципліна викладається у 6-му семестрі. 

6. Змінити терміни викладання таких дисциплін:  

– «Методи дослідження у фізичній терапії» (4 кредити) – 3 семестр; 

– «Основи клінічної медицини» (10 кредитів) – 3 семестр (4 кредити) і 4 семестр 

(6 кредитів); 

– «Основи ерготерапії» (4 кредити) – 6-й семестр; 

– «Фізична терапія при порушеннях діяльності опорно-рухового апарату» (8 

кредитів) – 6-й семестр (4 кредити) і 7 семестр (4 кредити); 

– «Фізична терапія при захворюваннях і травмах нервової системи» (8 кредитів) 

– 7-й семестр (4 кредити) і 8-й семестр (4 кредити). 

7. Змінити і конкретизувати назви виробничих клінічних практик: 

– «Практика виробнича клінічна (внутрішні хвороби)» – 3 кредити, 5-й семестр;  

– «Практика виробнича клінічна (внутрішні хвороби і наслідки хірургічного 

лікування бойових поранень)» – 6 кредитів, 6-й семестр; 

– «Практика виробнича клінічна/без відриву від навчання (травмами і 

захворюваннями опорно-рухового апарату)» – 9 кредитів, 7-й семестр; 

– «Практика виробнича клінічна/без відриву від навчання (травмами і 

захворюваннями нервової системи, зокрема при бойових травмах)» – 15 кредитів, 8-

й семестр. 

Обговорити зміни до освітньо-професійної програми 227.00.02 «Фізична 

терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі здобувачами, 

роботодавцями та академічними стейкхолдерами. 

 

3. Ухвалити Програму об'єктивного структурованого практичного (клінічного) 

іспиту для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-

професійною програмою "Фізична терапія” за спеціальністю 227 "Фізична терапія, 

ерготерапія". 

 

 

ПРОТОКОЛ № 4 

засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

від «18» квітня 2023 року 

ПРИСУТНІ: професор д.м.н. Савченко В.М.; професор д.б.н. Лисенко О.М., професор 

д.п.н. Хорошуха М.Ф., доцент к.п.н. Неведомська Є.О.; доцент к.б.н. Тимчик О.В.; 

доцент к.б.н. Омері І.Д.; доцент, к.н.ф.в.с. Харченко Г.Д.; доцент к.н.ф.в.с. Керестей 

В.В., ст. викладач Яценко С.П., ст. викладач Буряк О.Ю., ст. викладач Погребняк Ю.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

 

1. Розгляд і ухвалення до ліцензування ЕНК «Менеджмент роботи 

мультидисциплінарної реабілітаційної команди (5 курс, ФТЕ, денна)». Автор: О.Ю. 



Буряк. Експерти: Хорошуха М.Ф, Гудим Г.П. Доповідач: О.Ю. Буряк. 

 

УХВАЛИЛИ:  
1. Рекомендувати до ліцензування ЕНК «Менеджмент роботи мультидисциплінарної 

реабілітаційної команди (5 курс, ФТЕ, денна)», автор: О. Буряк.  

 

 

 

 

ПРОТОКОЛ № 7 

засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

від 18 травня 2023 року 

ПРИСУТНІ: професор д.м.н. Савченко В.М.; професор д.б.н. Лисенко О.М., професор 

д.п.н. Хорошуха М.Ф., доцент к.п.н. Неведомська Є.О.; доцент к.б.н. Тимчик О.В.; 

доцент к.б.н. Омері І.Д.; доцент, к.н.ф.в.с. Харченко Г.Д.; доцент к.н.ф.в.с. Керестей 

В.В., ст. викладач Яценко С.П., ст. викладач Буряк О.Ю., ст. викладач Погребняк Ю.М. 

ЗАПРОШЕНІ:  

– здобувачі 1-го курсу першого (бакалаврського) рівня: Гамоля Вікторія, 

Ковбаса Дарина, Данилевич Анастасія, Єрменчук Ніка, Дударева Марія, Дербак 

Аліна, Захарченко Вікторія, Зимарков Єгор, Короп Нікіта, Куриленко Вікторія, Кадін 

Ігор, Лепілін Артем, Перепелицин Артем, Шелюк Марія, Зибла Євгенія;  

– здобувачі 2-го курсу першого (бакалаврського) рівня: Абдурашитова Дар’я, 

Богдан Дар’я, Большакова Анастасія, Голобородий Максим, Крівенцов Володимир, 

Містюкова Світлана, Сілонова Олександра, Лупак Вікторія, Овсянніков Данііл, 

Пуремчук Анастасія;  

– здобувачі 3-го курсу першого (бакалаврського) рівня: Антикало Дарина, 

Гапченко Андрій, Гаркуша Олег, Гетьман Ірина, Король Ольга, Михальова Марина, 

Пінчук Степан, Черняй Андрій, Гончаренко Андрій, Горбенко Вадим, Загорець Аліна, 

Ковтун Єлизавета, Кравченко Богдан, Ксенжук Софія, Рилик Олег, Романенко Ілля, 

Савченко Карина, Сребранець Аліна, Хижняк Олександр;  

– здобувачі 4-го курсу першого (бакалаврського) рівня: Гнатюк Світлана, 

Кальмуцька Дарина, Кантур Анна, Мура Аліна, Холод Богдана, Баранцева Дар’я, 

Воробей Станіслав, Крижанівська Валентина, Лінчук Микола, Максимова Анна, 

Онищук Максим, Плужник Анна, Хмельницький Лев;  

– здобувачі 1-го курсу другого (магістерського) рівня: Запорожець Дарина, 

Магурчак Руслана, Нутріхіна Марія, Поліщук Катерина, Турченяк Валерія, Вертай 

Євген, Колмогоров Єгор, Мазінова Марина, Падюков Артур, Шавлюк Альбіна; 

– випускники другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 227 

Фізична терапія та ерготерапія: Мазуренко Катерина, Микитенко Максим, 

Бучинський Олексій, Діброва тетяна, Теслюк Ігор, Шуневич Альона, Чумак Андрій, 

Мазур Євгкн, Огороднік Наталія, Марцинішин Михайло, Павлюк Олексій. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  



 

1. Обговорення нової версії освітньо-професійної програми 227.01.05 Фізична 

терапія другого (магістерського) рівня вищої освіти сумісно зі здобувачами 3-4 курсів 

першого (бакалаврського) рівня, зі здобувачами 1 курсу другого (магістерського) 

рівня вищої освіти та випускниками другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 227 Фізична терапія та ерготерапія. Доповідач: зав. кафедри В. 

Савченко. 

2. Обговорення змін до освітньо-професійної програми 227.00.02 «Фізична 

терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти сумісно зі 

здобувачами 3-4 курсів першого (бакалаврського) рівня, зі здобувачами 1 курсу 

другого (магістерського) рівня вищої освіти та випускниками другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 227 Фізична терапія та ерготерапія. 

Доповідач: зав. кафедри В. Савченко. 

 

 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. 

 

 

 

ПРОТОКОЛ № 8 

засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

від 19 травня 2023 року 

ПРИСУТНІ: професор д.м.н. Савченко В.М.; професор д.б.н. Лисенко О.М., професор 

д.п.н. Хорошуха М.Ф., доцент к.п.н. Неведомська Є.О.; доцент к.б.н. Тимчик О.В.; 

доцент к.б.н. Омері І.Д.; доцент, к.н.ф.в.с. Харченко Г.Д.; доцент к.н.ф.в.с. Керестей 

В.В., ст. викладач Яценко С.П., ст. викладач Буряк О.Ю., ст. викладач Погребняк Ю.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

 

1. Розгляд нової версії освітньо-професійної програми 227.01.05 Фізична 

терапія другого (магістерського) рівня вищої освіти. Доповідач: зав. кафедри В. 

Савченко. 

 

УХВАЛИЛИ: Схвалити нову версію освітньо-професійної програми 227.01.05 

Фізична терапія другого (магістерського) рівня вищої (наводиться у додатку).  

 

 

ПРОТОКОЛ № 9 

засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

від 07 червня 2023 року 

ПРИСУТНІ: професор д.м.н. Савченко В.М.; професор д.б.н. Лисенко О.М., професор 

д.п.н. Хорошуха М.Ф., доцент к.п.н. Неведомська Є.О.; доцент к.б.н. Тимчик О.В.; 



доцент к.б.н. Омері І.Д.; доцент, к.н.ф.в.с. Харченко Г.Д.; доцент к.н.ф.в.с. Керестей 

В.В., ст. викладач Яценко С.П., ст. викладач Буряк О.Ю., ст. викладач Погребняк Ю.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

 

1. Програма фахового випробування з фізичної терапії другого (магістерського) 

рівня освіти спеціальність 227 Терапія та реабілітація, спеціалізація 227.01 Фізична 

терапія, освітня програма 227.01.05 Фізична терапія. Доповідач завідувач кафедри 

Валентин Савченко. 

2. Розгляд тестових завдань для вступного фахового випробування з фізичної 

терапії другого (магістерського) рівня освіти спеціальність 227 Терапія та 

реабілітація, спеціалізація 227.01 Фізична терапія, освітня програма 227.01.05 

Фізична терапія. Доповідач завідувач кафедри Валентин Савченко. 

 

УХВАЛИЛИ:  
1. Схвалити програму фахового випробування з фізичної терапії другого 

(магістерського) рівня освіти спеціальність 227 Терапія та реабілітація, спеціалізація 

227.01 Фізична терапія, освітня програма 227.01.05 Фізична терапія (додається 1). 

 

2. Схвалити тестові завдання для фахового випробування з фізичної терапії 

другого (магістерського) рівня освіти спеціальність 227 Терапія та реабілітація, 

спеціалізація 227.01 Фізична терапія, освітня програма 227.01.05 Фізична терапія. 

 

ПРОТОКОЛ № 10 

засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

від 17 червня 2023 року 

ПРИСУТНІ: професор д.м.н. Савченко В.М.; професор д.б.н. Лисенко О.М., професор 

д.п.н. Хорошуха М.Ф., доцент к.п.н. Неведомська Є.О.; доцент к.б.н. Тимчик О.В.; 

доцент к.б.н. Омері І.Д.; доцент, к.н.ф.в.с. Харченко Г.Д.; доцент к.н.ф.в.с. Керестей 

В.В., ст. викладач Яценко С.П., ст. викладач Буряк О.Ю., ст. викладач Погребняк Ю.М. 

ЗАПРОШЕНІ: заступник декана з науково-методичної та навчальної роботи О. 

Комоцька.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

1. Розгляд ЕНК «Преформовані фізичні чинники (2 курс, ФТЕ, денна)», автор 

Харченко Г.Д. Експерти: Яценко С.П., Цикоза Є.В. 

2. Розгляд нової версії освітньо-професійної програми 227.00.02 «Фізична 

терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Доповідач: зав. 

кафедри В. Савченко. 

3. Зміна гарантів для освітньо-професійної програми 227.01.05 Фізична терапія 

другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 227 Терапія та реабілітація 

(спеціалізація: 227.01 Фізична терапія) і освітньо-професійної програми 227.00.02 



«Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Доповідач: заступник декана з науково-методичної та навчальної роботи О. 

Комоцька. 

4. Рекомендація до друку навчальних посібників для практичних і самостійних 

робіт студентів Факультету здоров'я, фізичного виховання і спорту. Доповідач: 

доцент Є.Неведомська.  

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Рекомендувати до сертифікації ЕНК «Преформовані фізичні чинники (2 курс, 

ФТЕ, денна)», автор Харченко Г.Д., як такий,  що відповідає установленим вимогам 

Київського університету імені Бориса Грінченка.  

2. Схвалити нову версію освітньо-професійної програми 227.00.02 «Фізична 

терапія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

3. Рекомендувати до друку навчальні посібники для практичних і самостійних 

робіт студентів Факультету здоров'я, фізичного виховання і спорту: 1.  Гігієна у 

фізичній реабілітації:Навчальний посібник для проведення практичних та 

самостійних робіт для студентів  Спеціальності: 227 – Фізична терапія, ерготерапія 

вищих навчальних закладів (автор - Є. О. Неведомська). 2.  Нормальна анатомія 

людини: Навчальний посібник для практичних і самостійних робіт для студ. вищ. 

навч. закл. (автор - Євгенія Олексіївна Неведомська). 3. Анатомія людини та 

спортивна морфологія: Навчальний посібник для проведення практичних та 

самостійних робіт для студентів для студ. вищ. навч. закл. (автор - Євгенія Олексіївна 

Неведомська). 4.   Нормальна фізіологія людини та вікова фізіологія: Навчальний 

посібник для практичних і самостійних робіт для студ. вищ. навч. закл. (автор - 

Євгенія Олексіївна Неведомська). 5. Фізіологія людини: Навчальний посібник для 

практичних і самостійних робіт для студ. вищ. навч. закл. (автор - Євгенія Олексіївна 

Неведомська). 6. Анатомія, фізіологія та безпека життєдіяльності у хореографії: 

навч.-метод. посіб. З питань проведення практичних робіт [для студ. небіол. спец. 

вищ. навч. закл.] (автори - Є. О. Неведомська, І. Д. Омері, М. М. Лехолетова, О. В. 

Тимчик, С. П. Яценко). 

 

 

 

ПРОТОКОЛ № 11 

засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

від 31 серпня 2023 року 

ПРИСУТНІ: професор д.м.н. Савченко В.М.; професор д.б.н. Лисенко О.М., професор 

д.п.н. Хорошуха М.Ф., доцент к.п.н. Неведомська Є.О.; доцент к.б.н. Тимчик О.В.; 

доцент к.б.н. Омері І.Д.; доцент, к.н.ф.в.с. Харченко Г.Д.; доцент к.н.ф.в.с. Керестей 

В.В., ст. викладач Яценко С.П., ст. викладач Буряк О.Ю., ст. викладач Погребняк Ю.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  



 

1. Розгляд і затвердження навчально-методичного посібника «Практичні 

роботи зі спортивної медицини», автор – професор Михайло Хорошуха. Доповідач: 

професор М. Хорошуха.   

2. Розгляд і ухвалення робочих програм навчальних дисциплін для бакалаврів 

на 2023-2024 навчальний рік. 

3. Розгляд і ухвалення робочих програм навчальних дисциплін для магістрів на 

2023-2024 навчальний рік. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Рекомендувати навчально-методичний посібник «Практичні роботи зі 

спортивної медицини» (автор – професор Михайло Хорошуха) до видання. 

2. Затвердити робочі програми з дисциплін, які  викладаються у 2023-2024 

навчальному році за ОП 227.00.02 «Фізична терапія, ерготерапія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. 

 

Назва РПНД Шифр групи 

Основи гендерного здоров`я КВДм123д 

Основи медичних знань з першою долікарською допомогою ЛОГб12340д 

Прикладні технології: Охорона праці в галузі МЛІН22314 

Організація та управління в початковій школі: Охорона праці в 

галузі 

ПОм12314д 

Основи медичних знань з першою долікарською допомогою САРПб2340д 

Анатомія і фізіологія ТДб12340д 

Медико-біологічні основи фізичної культури і спорту ТДб12340д 

ФРб12340д 

Прикладні технології: Охорона праці в галузі УМЛ+ЗЛ_23 

Анатомія і фізіологія  ФВб12340д 

Біохімія рухової активності ФВб12340д 

Медико-біологічні основи фізичного виховання ФВб12340д 

Біохімія рухової активності ФВб12340з 

Медико-біологічні основи фізичного виховання ФВб12340з 

Прикладні технології у ФКіС: Безпека життєдіяльності ФВм12314д 

Основи здоров`я ФРб12340д 



Анатомія і фізіологія ФРб12340д 

Біохімія рухової активності ФТЕб12340д 

Нормальна анатомія людини ФТЕб12340д 

Університетські студії: Я – студент, Вступ до спеціальності ФТЕб12340д 

Діяльність реабілітаційних закладів ФТЕб12340д 

Нормальна фізіологія людини та вікова фізіологія ФТЕб12340д 

Основи медичних знань ФТЕб12340д 

Патологічна анатомія та фізіологія (за професійним спрямуванням) ФТЕб12340д 

Анатомія, фізіологія та безпека життєдіяльності у хореографії ХОРб12340д 

Основи акушерства та гінекології КВД1422д 

Основи педіатрії КВД1522д 

Психологічні основи фізичної терапії КВД2022д 

Валеологічні основи репродуктивного здоров’я КВД422д 

ФРб12240д 

Основи медичних знань та охорони здоров`я САРПб2240д 

СПб12240з 

Валеологічні основи репродуктивного здоров’я ТДб12240д 

Фізична терапія у фізкультурній та спортивній діяльності ТДм12214д 

Прикладні технології: Охорона праці в галузі УМЛм12220д 

Фізіологія рухової активності ФВб12240д 

Актуальні аспекти дослідження функціонального стану осіб, які 

займаються фізичною культурою і спортом 

ФКСдф2240д 

Виробнича практика науково-викладацька  ФКСдф2240д 

Основи фізичної терапії ФТЕб12240д 

Перша медична допомога ФТЕб12240д 

Преформовані фізичні чинники ФТЕб12240д 

Фізіологія рухової активності ФТЕб12240д 

Методи дослідження у фізичній терапії ФТЕб12240д 

Основи клінічної медицини ФТЕб12240д 



Основи масажу ФТЕб12240д 

Преформовані фізичні чинники ФТЕб12240д 

Терапевтичні вправи ФТЕб12240д 

Інструментальні методи функціональної діагностики та лікування ФТЕб12240д 

Кінезіологічне тейпування КВД1421д 

Основи фізичної реабілітації ФВб12140д 

Позатренувальні та позазмагальні фактори підготовки спортсменів ФКСдф2140д 

Функціональна діагностика у фізичному вихованні ФКСдф2140д 

Виробнича практика клінічна (внутрішні та хірургічні хвороби 1) ФТЕб12140д 

Лікувально-реабілітаційний масаж ФТЕб12140д 

Міжнародна класифікація функціонування у фізичній терапії, 

ерготерапії 

ФТЕб12140д 

Спортивна медицина та травматологія ФТЕб12140д 

Виробнича практика клінічна (внутрішні та хірургічні хвороби 2) ФТЕб12140д 

Основи фармакології ФТЕб12140д 

Спортивний та спеціальний масаж ФТЕб12140д 

Фізична терапія при захворюваннях внутрішніх органів та 

хірургічних захворюваннях 

ФТЕб12140д 

Фізична реабілітація у спорті ФТЕб12140д 

Фізична терапія в гострому періоді захворювань ФТЕб12140д 

Виробнича практика клінічна, безвідривна (1 семестр) ФТЕб12040д 

Основи ерготерапії ФТЕб12040д 

Фізична терапія у спеціальних медичних групах та у людей з 

особливими потребами 

ФТЕб12040д 

Фізична терапія при порушеннях діяльності опорно-рухового 

апарату 

ФТЕб12040д 

Фізична терапія в гострому періоді захворювань ФТЕб12040д 

Виробнича практика клінічна, безвідривна (2 семестр) ФТЕб12040д 

Фізична терапія при захворюваннях і травмах нервової системи ФТЕб12040д 

Інтегровані моделі знань і навичок з фізичної терапії  ФТЕб12040д 



 

 

3. Затвердити робочі програми з дисциплін, які  викладаються у 2023-2024 

навчальному році за ОП 227.00.05 «Фізична терапія» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти). 

 

Назва РПНД Шифр групи 

Виробнича практика клінічна в геріатрії  ФТм12320д 

Долікарська допомога за умов надзвичайних ситуацій та військових 

дій ФТм12320д 

Менеджмент роботи мультидисциплінарної реабілітаційної команди ФТм12320д 

Методологія наукових досліджень у професійній галузі ФТм12320д 

Основи геронтології та фізична терапія в геріатрії ФТм12320д 

Фізична терапія при ураженнях опорно-рухового апарату з 

мультисистемними ускладненнями ФТм12320д 

Акушерство та гінекологія з основами фізичної терапії ФТм12320д 

Виробнича практика клінічна при травмах та захворюваннях ОРА ФТм12320д 

Методи обстеження та оцінювання стану здоров`я на основі МКФ ФТм12320д 

Педіатрія та фізична терапія в педіатрії ФТм12320д 

Протезування та ортезування у фізичній терапії ФТм12320д 

Фізична терапія осіб з ураженнями нервової системи з 

мультисистемними ускладненнями ФТм12320д 

Фізична терапія в онкології ФТм12320д 

Виробнича практика асистентська ФТм12214д 

Методика викладання фізіотерапевтичних дисциплін у вищій школі ФТм12214д 

Переддипломна практика (клінічна) ФТм12214д 

Фізична терапія осіб з органічними порушеннями нервової системи ФТм12214д 

Інтегровані клінічні моделі у фізичній терапії ФТм12214д 

 

 

ПРОТОКОЛ № 12 

засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

від 20 вересня 2023 року 



ПРИСУТНІ: професор д.м.н. Савченко В.М.; професор д.б.н. Лисенко О.М., професор 

д.п.н. Хорошуха М.Ф., доцент к.п.н. Неведомська Є.О.; доцент к.б.н. Тимчик О.В.; 

доцент к.б.н. Омері І.Д.; доцент, к.н.ф.в.с. Харченко Г.Д.; доцент к.н.ф.в.с. Керестей 

В.В., ст. викладач Яценко С.П., ст. викладач Буряк О.Ю., ст. викладач Погребняк Ю.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

 

1. Розгляд і затвердження тем магістерських робіт для магістрів 2023 року 

вступу. 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити наступні теми магістерських робіт для магістрів 

2023 року вступу. 

 

№ з/п ПІП студента  Тема магістерської роботи 

1 Плужник Анна 

Олександрівна 

Ефективність використання  програми фізичної 

терапії при травмах коліна в умовах 

реабілітаційного центру 

2 Гаврилюк Микола 

Олександрович 

Фізична терапія при спастичній формі дитячого 

церебрального паралічу у дітей до 6 років в умовах 

реабілітаційного центру 

3 Мура Аліна 

Олександрівна 

Ефективність фізичної терапії для дітей з 

геміпаретичною формою дитячого церебрального 

паралічу, які перебувають у пограничному стані  

4 Гнатюк Світлана 

Миколаївна 

Ефективність фізичної терапії при розладах 

аутистичного спектру в дітей 

5 Кантур Анна 

Станіславівна 

Фізична терапія при спастичній формі дитячого 

церебрального паралічу у дітей 6-13 років в умовах 

реабілітаційного центру 

6 Гуляк Олег 

Валентинович 

Фізична терапія осіб літнього віку з остеохондрозом 

шийного відділу хребта в умовах реабілітаційного 

центру 

7 Лінчук Микола 

Олександрович 

Фізична терапія при травмах гомілковостопного 

суглобу 



8 Онищук Максим 

Сергійович 

Ефективність лікувального масажу при 

остеохондрозі шийного відділу хребта 

9 Скрипніченко 

Вікторія Олексіївна 

Ефективність використання  при артрозі 

кульшового суглобу в умовах реабілітаційного 

центру 

10 Суржко Анна 

Іванівна 

Ефективність використання  при бронхіальній астмі 

в умовах стаціонару 

11 Хмельницький Лев 

Дем`янович 

Ефективність використання  фізичної терапії при 

травмах плечового суглобу в умовах 

реабілітаційного центру 

12 Холод Богдана 

Григорівна 

Фізична терапія після ампутації нижньої кінцівки у 

військових 

13 Кирилова Тетяна 

Іванівна 

Ефективність програми фізичної терапія при 

невропатії сідничного нерву  

 

 

ПРОТОКОЛ № 13 

засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

від 13 жовтня 2023 року 

ПРИСУТНІ: професор д.м.н. Савченко В.М.; професор д.б.н. Лисенко О.М., професор 

д.п.н. Хорошуха М.Ф., доцент к.п.н. Неведомська Є.О.; доцент к.б.н. Тимчик О.В.; 

доцент к.б.н. Омері І.Д.; доцент, к.н.ф.в.с. Харченко Г.Д.; доцент к.н.ф.в.с. Керестей 

В.В., ст. викладач Яценко С.П., ст. викладач Буряк О.Ю., ст. викладач Погребняк Ю.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

 

1. Розгляд і затвердження програми  екзаменів для 

проведення  випускових атестацій здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти в грудні 2023 року. 

2. Розгляд і ухвалення до ліцензування ЕНК «Основи медичних знань із першою 

долікарською допомогою (1 курс, СП, СА, СР, денна)», розробник О.В.Тимчик 

(експерти О.В. Лахтадир, Є.О. Неведомська). 

3. Розгляд і ухвалення до ліцензування ЕНК «Долікарська допомога за умов 

надзвичайних ситуацій та військових дій (5 курс, ФТ, денна)», розробник М.Ф. 

Хорошуха (експерти І.Д. Омері, Є.В. Цикоза). 



4.  Розгляд наукової теми кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

«Міжкультурна адаптація і валідація українськомовних версій опитувальників для 

оцінки стану здоров’я осіб з ураженнями опорно-рухового апарату під час 

реабілітації», термін виконання 2024-2028 роки. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити програму  екзамену для проведення  випускових атестацій 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в грудні 2023 року у вигляді 

об'єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту (Додаток А). 

2. Рекомендувати до ліцензування ЕНК «Основи медичних знань із першою 

долікарською допомогою (1 курс, СП, СА, СР, денна)», автор: О. Тимчик.  

3. Рекомендувати до ліцензування ЕНК «Долікарська допомога за умов 

надзвичайних ситуацій та військових дій (5 курс, ФТ, денна)», автор: М. Хорошуха. 

4. Затвердити наукову тему «Міжкультурна адаптація і валідація 

українськомовних версій опитувальників для оцінки стану здоров’я осіб з 

ураженнями опорно-рухового апарату під час реабілітації», термін виконання 2024-

2028 роки, керівник – професор В.М. Савченко (додаток Б). 

 

ПРОТОКОЛ № 14 

засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

від 02 листопада 2023 року 

ПРИСУТНІ: професор д.м.н. Савченко В.М.; професор д.б.н. Лисенко О.М., професор 

д.п.н. Хорошуха М.Ф., доцент к.п.н. Неведомська Є.О.; доцент к.б.н. Тимчик О.В.; 

доцент к.б.н. Омері І.Д.; доцент, к.н.ф.в.с. Харченко Г.Д.; доцент к.н.ф.в.с. Керестей 

В.В., ст. викладач Яценко С.П., ст. викладач Буряк О.Ю., ст. викладач Погребняк Ю.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

 

1. Попередній захист магістерських робіт здобувачів 2 курсу другого 

(магістерського) рівня вищої освіти групи ФТЕм-1-22-1.4д спеціальності: 227 

Фізична терапія, ерготерапія освітньої програми: 227.00.04 «Фізична терапія», 1-ша 

підгрупа. 

УХВАЛИЛИ: Допустити до захисту магістерських робіт студентів:  

1. Бірючинська Світлана Віталіївна 

2. Вертай Євген Володимирович  

3. Запорожець Дарина Володимирівна  

4. Колоскова Надія Олексіївна 

5. Літвінова Ксенія Юріївна 

6. Мазінова Марина Юріївна 

7. Навроцький Юрій Валентинович  

8. Назаренко Костянтин Михайлович  

9. Нутріхіна Марія Дмитрівна  



ПРОТОКОЛ № 15 

засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

від 03 листопада 2023 року 

ПРИСУТНІ: професор д.м.н. Савченко В.М.; професор д.б.н. Лисенко О.М., професор 

д.п.н. Хорошуха М.Ф., доцент к.п.н. Неведомська Є.О.; доцент к.б.н. Тимчик О.В.; 

доцент к.б.н. Омері І.Д.; доцент, к.н.ф.в.с. Харченко Г.Д.; доцент к.н.ф.в.с. Керестей 

В.В., ст. викладач Яценко С.П., ст. викладач Буряк О.Ю., ст. викладач Погребняк Ю.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

 

1. Попередній захист магістерських робіт здобувачів 2 курсу другого 

(магістерського) рівня вищої освіти групи ФТЕм-1-22-1.4д спеціальності: 227 

Фізична терапія, ерготерапія освітньої програми: 227.00.04 «Фізична терапія», 2-га 

підгрупа. 

 

УХВАЛИЛИ: Допустити до захисту магістерських робіт студентів:  

1. Падюков Артур Альбертович  

2. Спащенко Катерина Сергіївна 

3. Жогіна Світлана Юріївна  

4. Турченяк Валерія Анатоліївна  

5. Хлапоніна Марія Олександрівна 

6. Шавлюк Альбіна Володимирівна  
 

ПРОТОКОЛ № 16 

засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

від 15 листопада 2023 року 

ПРИСУТНІ: професор д.м.н. Савченко В.М.; професор д.б.н. Лисенко О.М., професор 

д.п.н. Хорошуха М.Ф., доцент к.п.н. Неведомська Є.О.; доцент к.б.н. Тимчик О.В.; 

доцент к.б.н. Омері І.Д.; доцент, к.н.ф.в.с. Харченко Г.Д.; доцент к.н.ф.в.с. Керестей 

В.В., ст. викладач Яценко С.П., ст. викладач Буряк О.Ю., ст. викладач Погребняк Ю.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

 

1. Розгляд і затвердження щодо ліцензування ЕНК «Основи педіатрії» (2 курс, 

ФТЕ, денна), автор Тимчик О.В., експерти - Неведомська Є.О., Гацко О.В. 

2. Розгляд і затвердження щодо ліцензування ЕНК «Спортивна медицина та 

травматологія» (3 курс, ФТЕ, денна), автор Хорошуха М.Ф., експерти - Яценко С.П., 

Цикоза Є.О. 

3. Розгляд і затвердження програм іспитів на зимову сесію 2023-2024 року 

навчання. 



 

УХВАЛИЛИ:  

1. Рекомендувати до ліцензування ЕНК «Основи педіатрії» (2 курс, ФТЕ, 

денна), автор: О. Тимчик.  

2. Рекомендувати до ліцензування ЕНК «Спортивна медицина та 

травматологія» (3 курс, ФТЕ, денна), автор: М. Хорошуха.  

3. Затвердити програми іспитів на зимову сесію 2023-2024 року навчання за 

дисциплінами: 

 

Дисципліна Студенти Викладач 

Нормальна анатомія людини бакалаври 1 курс Є. Неведомська 

Основи фізичної терапії бакалаври 2 курс О. Буряк 

Основи клінічної медицини (неврологія) бакалаври 3 курс В. Савченко 

Фізична терапія при порушеннях діяльності 

опорно-рухового апарату 

бакалаври 4 курс В. Білий / В. 

Савченко 

Основи геронтології та фізична терапія в 

геріатрії 

магістри 1 курс  В. Савченко 

Фізична терапія при ураженнях опорно-

рухового апарату з мультисистемними 

ускладненнями 

магістри 1 курс Ю. Погребняк / 

В. Савченко 

Інтегровані клінічні моделі знань магістри 2 курс  В. Савченко 

Фізична терапія осіб з органічними 

порушеннями нервової системи 

магістри 2 курс В. Керестей 

 

 

ПРОТОКОЛ № 17 

засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

від 20 листопада 2023 року 

ПРИСУТНІ: професор д.м.н. Савченко В.М.; професор д.б.н. Лисенко О.М., професор 

д.п.н. Хорошуха М.Ф., доцент к.п.н. Неведомська Є.О.; доцент к.б.н. Тимчик О.В.; 

доцент к.б.н. Омері І.Д.; доцент, к.н.ф.в.с. Харченко Г.Д.; доцент к.н.ф.в.с. Керестей 

В.В., ст. викладач Яценко С.П., ст. викладач Буряк О.Ю., ст. викладач Погребняк Ю.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

 

1. Попередній захист магістерських робіт здобувачів 2 курсу другого 

(магістерського) рівня вищої освіти групи ФТЕм-1-22-1.4д спеціальності: 227 



Фізична терапія, ерготерапія освітньої програми: 227.00.04 «Фізична терапія», 3-я 

підгрупа. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Допустити до захисту магістерських робіт студентів:  

1. Шепелєв Віталій Юрійович  

2. Магурчак Руслана Святославівна  

3. Лук`янчук Денис Ігорович  

4. Лопатін Сергій Юрійович  

5. Колмогоров Єгор Євгенійович  

6. Воробйов Дмитро Володимирович  

 

2. Не допустити до захисту магістерських робіт студентів 

1. Морозов Нікіта Владиславович 

2. Солонуха Дмитро Сергійович 
 

 

ПРОТОКОЛ № 18 

засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

від 08 грудня 2023 року 

ПРИСУТНІ: професор д.м.н. Савченко В.М.; професор д.б.н. Лисенко О.М., професор 

д.п.н. Хорошуха М.Ф., доцент к.п.н. Неведомська Є.О.; доцент к.б.н. Тимчик О.В.; 

доцент к.б.н. Омері І.Д.; доцент, к.н.ф.в.с. Харченко Г.Д.; доцент к.н.ф.в.с. Керестей 

В.В., ст. викладач Яценко С.П., ст. викладач Буряк О.Ю., ст. викладач Погребняк Ю.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

 

1. Реалізація практико-орієнтовного навчання на кафедрі та на базах практики 

фізичних терапевтів відповідно до американських і європейских вимог. 

2. Результати ЄДКІ у 2023 році та складання на кафедрі умов до підготовки 

здобувачів фізичних терапевтів 1-го і 2-го рівнів вищої освіти до тестових ЄДКІ. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Застосувувати нові підходи до реалізації практико-орієнтовного навчання на 

кафедрі та на базах практики фізичних терапевтів, які полягають у наступному: 

А. Для покращення набуття студентами практичних навичок: 

1. Створити спеціалізовані доклінічні / реабілітаційні навчальні кабінети 

2. Оснастити необхідним обладнанням спеціалізовані доклінічні / реабілітаційні 

навчальні кабінети 

3. Поставити до відома адміністрацію університету, що кількість студентів в групі 

на клінічних дисциплінах не повинна перевищувати 12, на реабілітаційних  

дисциплінах - не більше 8 осіб, що відповідає європейським вимогам 



підготовки фізичних терапевтів. 

4. Перегляд робочих навчальних програм клініко-реабілітаційних дисциплін і 

додання у їх зміст вивчення і відпрацювання на практичних заняттях фахових 

навичок  

Б. Запропонувати адміністрації університету створити такі кабінети доклінічного 

навчання  

1. Кабінет антропометрії та діагностики у фізичній терапії 

2. Кабінет фізичної терапії пацієнтів з травмами і захворюваннями нервової 

системи 

3. Кабінет фізичної терапії пацієнтів з травмами і захворюваннями опорно-

рухового апарату 

4. Кабінет фізичної терапії пацієнтів з внутрішніми і хірургічними хворобами та 

дітей. Кабінет терапевтичних вправ 

5. Кабінет масажу  

6. Кабінет ерготерапії. Рівень мобільності, переміщення пацієнтів. Кухня, ванна, 

туалет. 

7. Кабінет анатомії та фізіології людини 

8. Кабінет механотерапії, ортезування та протезування 

9. Палата пацієнта  

В. Переглянути робочі навчальні програми клініко-реабілітаційних дисциплін і 

додати в їх зміст вивчення і відпрацювання на практичних заняттях в доклінічних / 

реабілітаційних кабінетах фахових навичок фізичних терапевтів, ерготерапевтів. 

Г. Для повноцінного набуття здобувачами бакалаврського рівня необхідних 

фахових навичок просити адміністрацію факультету заборонити здобувачам 1-шо 

бакалаврського рівня навчання за індивідуальними графіками.  

 

2. Для покращення підготовки бакалаврів і магістрів до ЄДКІ (тестового іспиту) 

зробити: 

1. Перегляд усіх робочих навчальних програм дисциплін і додання у їх зміст 

вивчення і проходження тестових завдань ЄДКІ із кафедрального банку тестів. 

2. Кожна дисципліна повинна закінчуватися проходженням відібраних для неї 

тестових завдань ЄДКІ із кафедрального банку тестів. Кожний рік ці тести 

поновлюються. 

3. У всіх ЕНК повинен бути блок з тестовими завданнями ЄДКІ, що відповідає 

предмету дисципліни.  

4. Рекомендувати студентам для вибору на випускному курсі дисципліну 

Інтегровані моделі знань (3 модуля), яка спрямована на підготовку здобувачів 

до тестового ЄДКІ. 

 
 


